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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering op 30 oktober 2017   
 
Aanvang 15.00 uur 
Raadzaal Stadhuis Nijkerk 
 
Aanwezig: 
De voorzitter: G.D. Renkema, de griffier: A.G. Verhoef-Franken, de leden: A.M. Boer (ChristenUnie-
SGP),  H.J. Bokkers (CDA) – vanaf 16.30 uur, A.C.J. de Bruin (PRO21), P.C.J. Collignon (De Lokale 
Partij), H.L. Dijksterhuis (ChristenUnie-SGP), M.J. Doddema-Kodde (ChristenUnie-SGP), T. Doornhof-
Molenaar (CDA), F.G. van Drie-Davelaar (CDA), M. van Elteren (De Lokale Partij) – vanaf 16.30 uur, 
H.D. de Greef (De Lokale Partij), C.W. van den Heuvel (VVD), R. van Hussel (VVD), A. 
Klompenhouwer (De Lokale Partij), I.H. Moes (PRO21), W. Oosterwijk (ChristenUnie-SGP) - vanaf 
19.20 uur, J.S. Overvliet (CDA), J. Poorter (CDA) - op 27 juni, J. van Putten (ChristenUnie-SGP), H. 
Rozema (ChristenUnie-SGP), R.J.L.M. Ruesen (PRO21), J. van Ruler (CDA), V.F. Schouten 
(PRO21), N.G. Staal (VVD), H.W. Stuive (CDA), B.H. Verbeek (PRO21), J.W. Wicherink (De Lokale 
Partij), B. van der Woerd (VVD), de wethouders: N. Aboyaakoub-Akkouh, P.M.C. van Loozen, M.L.C. 
Klein-Schuurs en W.H. van Veelen. 
Afwezig: - 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Programmabegroting 2018-2021 (2017-057) 
De fracties hebben in eerste termijn gereageerd. Er worden zeven moties ingediend: 

- Motie M2.1, Onderhoud Openbare Ruimte (1), ingediend door de heer Van Ruler (CDA) 

- Motie M2.2, Onderhoud Openbare Ruimte (2), ingediend door de heer Van Ruler (CDA) 

- Motie M2.3, WIFI in stads- en dorpscentra, ingediend door de heer Bokkers (CDA) en de heer 
Klompenhouwer (De Lokale Partij); tekst gewijzigd tijdens beraadslagingen 

- Motie M2.4, Ondersteuning extra kosten pleegzorg, ingediend door mevrouw Doornhof-Molenaar 
(CDA) 

- Motie M2.5, Onderzoek ondersteuning financiële voorlichting van kinderen en jongeren, ingediend 
door mevrouw Doornhof-Molenaar (CDA) 

- Motie M2.6, Onderzoek tijdelijke opvang in de gemeente Nijkerk verwarde mensen, ingediend 
door mevrouw Van Drie-Davelaar (CDA); tekst gewijzigd tijdens beraadslagingen 

- Motie M2.7, Groenonderhoud, ingediend door de heer Van Elteren (De Lokale Partij), de heer 
Ruesen (PRO21) en de heer Van der Woerd (VVD). 

 
Tijdens de beraadslagingen worden alle moties ingetrokken. 
 
 
Stemming over voorstel 
 
De heer Van Ruler (CDA) legt een stemverklaring af namens zijn fractie. Ze zien dat de ambtelijke 
organisatie zwaar belast is en vinden het zaak om nu rust te creëren; ze zijn geen voorstander van de 
forse uitbreiding van de formatie. De fractie zal niet instemmen met het voorstel. 
 
De raad besluit conform voorstel om:  

1. De Programmabegroting 2018 – 2021 vast te stellen conform: het overzicht van baten en 
lasten 2018-2021 in de financiële begroting, alsmede het dekkingsplan zoals opgenomen in 
dit raadsvoorstel;  

2. De kredieten voor de (vervangings-)investeringen jaarschijf 2018 zoals opgenomen in de 
financiële begroting beschikbaar te stellen;  

3. De Meerjaren Prognose Grondexploitaties zoals bijgevoegd vast te stellen 
Tegen stemt de fractie van het CDA. 
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Toezeggingen wethouders 

- Wethouder Van Veelen zegt toe om op korte termijn contact op te nemen met de BIZ Hoevelaken 
en met de NOV om te peilen of er interesse is voor WIFI in de centra. Als er interesse is wil hij 
samen met hen een aanvraag doen voor middelen uit het WIFI4EU-plan. 

- Wethouder Van Veelen zegt toe om te bekijken waarom er geen beroep op de Starterslening 
wordt gedaan en de raad hierover te informeren. 

- Wethouder Van Veelen zegt toe om bij het ontwerpproces A1/A30 de vinger aan de pols te 
houden en de Nijkerkse belangen te behartigen. 

- Wethouder Van Veelen zegt toe de door de fractie van de VVD gedane suggesties m.b.t. 
Sportcomplex De Slag/Ridderspoor (op Ridderspoor woningbouw en De Slag uitbreiden) mee te 
nemen als het project wordt opgepakt. 

- Wethouder Van Loozen zegt toe onderzoek te doen naar de kosten van het groenonderhoud 
(kosten van de centra naar niveau A, kosten al het onderhoud naar niveau A, kosten grijze 
vlakken naar niveau A). Deze cijfers zijn rond januari 2018 beschikbaar. Dan is ook duidelijk wat 
de nu ingezette maatregelen opleveren en is er meer informatie beschikbaar over de actualisatie 
van het groenbeleidsplan. Als al deze informatie beschikbaar is wordt de raad vervolgens via een 
raadsinformatiebrief geïnformeerd. 

- Wethouder Klein zegt toe om de stationering van een ambulance in Nijkerk in te brengen bij de 
VGGM, om te kijken of dit tot verbetering van de aanrijtijden in de gemeente Nijkerk kan leiden. 

- Wethouder Aboyaakoub zegt toe om de vraag of er behoefte is aan ondersteuning bij de 
financiële voorlichting van kinderen en jongeren in te brengen in de Stuurgroep LEA. 
 
 

 
3. Sluiting 
De vergadering wordt 20.45 uur gesloten. 
 
 
Opgesteld te Nijkerk 2 november 2017, 
 
de griffier,    de voorzitter, 
 
 
 
 
 
 
A.G. VERHOEF-FRANKEN  mr. drs. G.D. RENKEMA 


